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Τρίτη  12/11  συγκέντρωση  στις  12  στο  ΤΕΠ 

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ - ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ! 

Μαζικές προσλήψεις ΜΟΝΙΜΟΥ προσωπικού σε κάθε ειδικότητα για κάλυψη όλων των αναγκών 

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,  

είμαστε στην τελική ευθεία, μισό βήμα πριν απολύσουν 250 καθαριστές του νοσοκομείου. Συναδέλφους που 

έχουν βάλει πλάτη δεκαετίες τώρα στο πλευρό μας – μέσω του σκλαβοπάζαρου του εργολάβο, αρχικά και με τις 

ατομικές συμβάσεις ανασφάλειας κι ομηρίας, μετά - να στηρίζουν παρά τις απαράδεκτες εργασιακές συνθήκες αυτή 

την κρίσιμη υπηρεσία για τη λειτουργία του νοσοκομείου, για την ασφάλεια ασθενών και εργαζομένων. 

Υπάρχει σοβαρό ενδεχόμενο τη Δευτέρα 18/11/2024 να ξεκινήσει η εργολαβική εταιρεία στην καθαριότητα και 

τα πλυντήρια. Αυτό βέβαια, «ακούγεται» σε συζητήσεις στους διαδρόμους και φήμες, χωρίς καμία υπεύθυνη 

ενημέρωση από τη Διοίκηση, τις αρμόδιες υπηρεσίες του διοικητικού και των προϊσταμένων της καθαριότητας, που 

παρά τα επίμονα ερωτήματα και τους υψηλούς τόνους επιμένουν πως «δεν ξέρουν να απαντήσουν». «Δεν ξέρουν» 

μέχρι πότε θα εργάζονται οι συνάδελφοι, «δεν ξέρουν» τι θα γίνει με τη λύση της σύμβασης, ούτε με τα 

χρωστούμενα χιλιάδες ευρώ που τους οφείλουν από την υπερεργασία όλα αυτά τα χρόνια. Την ίδια στιγμή η 

εργολαβική εταιρεία ενημερώνει ότι η Παρασκευή είναι η τελευταία μέρα και μετά ή θα ακολουθήσουν την ακόμη 

χειρότερη «προσφορά» των 610€ του εργολάβου ή θα απολυθούν. Ανήκουστο μέσα σε όλα αυτά είναι ότι υπάλληλοι 

του νοσοκομείου σε θέσεις ευθύνης δίνουν «γη και ύδωρ» στον εργολάβο. Ο προϊστάμενος επιστασίας ξεναγεί την 

εργολαβική εταιρεία, αλλά τάχα «δεν ξέρει» πότε θα μπει. Ο υπεύθυνος καθαριότητας ενημερώνει όλους ότι διανύουν 

την τελευταία τους εβδομάδα και στέλνει κόσμο στον εργολάβο. Αλλά και η προϊσταμένη όλων, διευθύντρια του 

Διοικητικού, «δεν γνωρίζει», «δεν ενημερώνει», «δεν μπορεί να απαντήσει» σε τίποτα. 

Είναι γνωστό, ότι έχουν ολοκληρώσει το διαγωνισμό καθαριότητας και στην τελική του φάση 

έγκρισης από το Ελεγκτικό Συνέδριο παρά τις αντιδράσεις και τις κινητοποιήσεις μας. Παρά το σκανδαλώδες 

ποσό των 6,4 εκατομμυρίων ευρώ που θα παίρνει ο εργολάβος ετησίως, ενώ δίνει 610 € το πολύ μηνιαίως για κάθε 

καθαριστή. Αυτό πρακτικά σημαίνει πάνω από 3 εκατομμύρια ευρώ στην τσέπη του εργολάβου, ζεστό χρήμα, δώρο 

του υπουργείου εμπορίου της υγείας. Έχει δε δοθεί τόσο θράσος από τους διοικούντες στην εταιρεία, που πιέζουν 

καθημερινά τους συναδέλφους, τόσο μέσα στο χώρο εργασίας, όσο και στα προσωπικά τους τηλέφωνα αν θα 

υπογράψουν μαζί τους για δουλειά ή θα φύγουν!! Και πάλι κανείς από τους υπεύθυνους προϊσταμένους τάχα «δεν 

γνωρίζει» που βρήκε τα τηλέφωνα των συναδέλφων καθαριστών, ποιος τα παρέδωσε και με ποιο δικαίωμα 

παραβιάζοντας προσωπικά δεδομένα. 

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, βρισκόμαστε ήδη σε διαρκή κινητοποίηση και αλλεπάλληλες - 

επαναλαμβανόμενες στάσεις εργασίας. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥΣ - ΝΑ 

ΜΗΝ ΑΠΟΛΥΘΕΙ ΚΑΝΕΙΣ!  Η τελευταία παράταση σύμβασης που έχουν υπογράψει διαρκεί μέχρι 31 Δεκεμβρίου. Και 

κανείς δεν μπορεί να μας πείσει πως συμφέρει το δημόσιο να θησαυρίζουν κυριολεκτικά οι εργολάβοι από το δημόσιο 

ταμείο καλύπτοντας υποτυπωδώς, υπηρεσίες διαρκείς και κρίσιμες για την ίδια την υπόσταση του νοσοκομείου. Ας 

αναλογιστεί καθένας μας  πως για παράδειγμα 300 μόνιμοι καθαριστές με 1000€ μισθό και πλήρες ωράριο και 

δικαιώματα δεν κοστίζουν ούτε τα μισά.  

  Η κατάσταση αυτή όμως δεν αφορά μόνο τους εργαζόμενους με «ελαστικές» - παροδικές -

επισφαλείς σχέσεις. ΑΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΠΑΝΤΕΣ. Και για την εργασιακή ζούγκλα που φτιάχνουν για όλους 

μας, αλλά και γιατί η γενίκευση αυτών των μορφών εργασιακών σχέσεων πάντα χρησιμοποιήθηκε 

για να αφαιρεθούν δικαιώματα από όλους μας. 


